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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 23 novembre 2022 

Presso la sede consiliare alle ore 10.30 si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle 

persone di: 

X Avv. Giovanni Ferrando – Presidente 

X Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere segretario 

X Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

X Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

X Avv. Roberto Rum – Consigliere 

X Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere 

X Avv. Alberto Michelis – Consigliere 

NO Avv. Roberto Carfagno - Consigliere 

NO Avv. Simona Bertoldo - Consigliere 

X Avv. Rita Longo - Consigliere 

NO Avv. Ilario Cedro - Consigliere 

 

Presiede l'Avv. Ferrando. 

*** 

Nomina referente IPA 

Il Consiglio, vista la richiesta del gestore IPA, Agenzia per l’Italia Digitale, 

pervenuta il 22/11/22, nomina referente per l’Indice dei domicili digitali della 

Pubblica Amministrazione e dei Gestori di Pubblici Servizi Amministrazioni l’avv. 

Alberto Michelis. Si comunichi e siano effettuate le operazioni per la 

formalizzazione della nomina indicate nella richiesta stessa. 

*** 

Omissis 

*** 

Parere ex art. 4 Regolamento C.N.F. 22/5/2015 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione nell'elenco unico nazionale dei difensori 

d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentata dagli avv.ti Omissis, verificata la 

sussistenza dei requisiti di cui all'art. 1 reg. cit. e in particolare la partecipazione 
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al corso biennale di formazione e aggiornamento organizzato dalla Camera 

penale Imperia Sanremo con superamento di esame finale nonché 

l'adempimento dell'obbligo formativo di cui all'art. 11 L. 247/12, esprime parere 

favorevole all'accoglimento della richiesta. Manda alla segreteria per gli 

adempimenti conseguenti. 

*** 

Esce l’avv. Ferrando, assume la presidenza l’avv. Martini. 

Secondo dominus 

Il Consiglio, vista la richiesta 23/11/22 del dott. Omissis di integrare la pratica 

seguendo anche l’attività dell’avv. Giovanni Ferrando che esercita in diverso 

studio, delibera di autorizzare il richiedente a seguire l’attività di altro 

professionista ai sensi dell’art. 2 del REGOLAMENTO PER LO SVOLGIMENTO 

DELLA PRATICA FORENSE del COA. Si comunichi. 

Rientra l’avv. Ferrando che riassume la Presidenza. 

*** 

Cancellazione dall’albo degli avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di cancellazione dell’avv. Omissis, presentata in 

data 21/11/22, visto altresì che non risultano motivi ostativi al suo accoglimento, 

delibera di cancellare l’istante dall’albo degli avvocati con la decorrenza richiesta 

dal 31/12/2022. Si comunichi. 

*** 

Rimborsi spese 

Il Consiglio, vista l’istanza di rimborso spese presentata dall’avv. Simona 

Bertoldo in data 5/11/2020 relativa alla partecipazione alla riunione 

Commissione Difesa di Ufficio del CNF a Roma in data 29/10/2020, visto l’art. 2 

del Regolamento del Servizio di cassa economale, delibera di approvare la spesa 

come da richiesta e manda al Tesoriere per procedere con il pagamento. 

*** 

 

Iscrizione al registro dei praticanti avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione della dott.ssa Omissis, presentata 

dalla stessa in data 15/11/2022, vista l'autocertificazione ivi presente attestante 

la sussistenza dei requisiti di legge, delibera di iscrivere il richiedente al registro 

dei praticanti avvocati ai sensi degli art. 17 e 41 L. 247/2012. Manda alla 
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segreteria per la notificazione all'interessata e per gli adempimenti conseguenti. 

*** 

Omissis 

*** 

Convocazione COA per elezioni CNF 

Il Presidente avv. Ferrando convoca il COA per la data del 16/12/2022, ore 10.30, 

per procedere alle elezioni del Consiglio Nazionale Forense. 

*** 

Integrazione art. 5 Regolamento Unione Ordini Forensi della Liguria 

(Curie) 

Il Presidente relaziona in merito alla proposta di integrare il regolamento 

dell’Unione Curie Liguri del 05/10/1980 inserendo all’articolo 5 la possibilità che 

a presiedere l’Unione possa essere anche un ex Presidente COA, così come 

previsto in altri regolamenti delle Unioni più recenti. 

Il Consiglio approva la mozione. 

A seguito della verifica delle deliberazioni degli altri Ordini del distretto, alla 

prossima seduta delle Curie del 28/11/2022 verrà ratificata la modifica e si 

provvederà alla necessaria integrazione. 

*** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 30/11/2022 alle ore 10.30. 

 Il Presidente    Il Consigliere Segretario  


